

ОРЕНДА НА ЛІТО БУДИНКУ SALZES 5 БІЛЯ СОСНОВОГО ПЛЯЖУ, АЛКУДІЯ

Оренда вілл і квартир для відпочинку на острові Майорка в Іспанії. Продаж нерухомості на Майорці.



Salzes V — це чарівний відпочинковий дім, який пропонує вражаючі **вид на море** та на **пляж Алькудія**. Ця затишна **літня власність** розташована в **привілейованому місці**, ідеальному для тих, хто шукає спокій і бажає насолодитися тишею у **парадійній бухті Алькудія**, відомій своїми **бірюзовими водами** та розслабленою атмосферою. Крім того, її розташування дозволяє легко пересуватися по **північній частині острова**, що робить її ідеальним вибором для **незабутнього відпочинку на Мальорці**.

Цей красивий **дуплекс** ідеально підходить для **сімей з дітьми**, які хочуть насолодитися красою пляжу, маючи доступ до безлічі **дитячих атракціонів**. Прибувши, вас зустрінє чарівна **тераса**, ідеальне місце для насолоди смачними стравами на свіжому повітрі. Звідси ви потрапляєте до просторих **вітальні-ідальні**, комфортного простору для спільних моментів із сім'єю або для відпочинку, дивлячись **супутникове телебачення** з дивана.

Будинок складається з **двох поверхів**. На першому поверсі ви знайдете **світлу ідальню** з диваном, столом на шість осіб, **повністю обладнаною кухнею** та терасою, яка пропонує прямий вид на **пляж Пуерто-де-Алькудія**. На другому поверсі є **три спальні**, наповнені природним світлом: головна спальня має двоспальне ліжко (150 см x 190 см) та терасу з видом на море, друга спальня має два односпальні ліжка (90 см x 190 см), а третя, з двоярусним ліжком, ідеально підходить для найменших.

Власність може вмістити **шість осіб** у трьох комфортних спальнях, з можливістю додати **додаткове ліжко** за додаткову плату. Кухня обладнана всім необхідним, включаючи **духовку та газову плиту**, щоб ви могли готувати смачні страви. Крім того, вона має **два сучасні ванні кімнати** з душем та туалетом.

Розташована в найкращій зоні **Пуерто-де-Алькудія**, будинок пропонує легкий доступ до **супермаркетів, ресторанів, розважальних варіантів** та всього необхідного для ідеального відпочинку.

Головна перевага цього розташування — бути прямо на **найдовшому пляжі Мальорки**, в тихій та спокійній обстановці.

У околицях дорослі можуть насолоджуватися **водними видами спорту**, ресторанами, бутиками та набережними, тоді як діти мають доступ до ігрових майданчиків та аквапарків. Лише за кілька хвилин їзди на автомобілі ви знайдете інші красиві пляжі, такі як **Calas de Mallorca** або **Cala Murada**, а також історичні місця, такі як **римське місто Полленція** та його римський театр або **середньовічне місто Алькудія** з його вражаючими стінами.

Не пропустіть можливість відкрити природу в **природних парках S'Albufera** та **S'Albufereta**, двох найбільш важливих водно-болотних угіддях **Балеарських островів**, де флора та фауна розцвітають у всій своїй красі.

Лише за 4 км від власності знаходиться **гольф-клуб Aucanada**, один з найкращих на Мальорці, з **18 лунками** та захоплюючими видами на море.

Salzes V — це ідеальне місце для **незабутнього відпочинку на Мальорці**, де спокій моря, комфорт і краса поєднуються, щоб запропонувати **унікальний досвід**. Не чекайте більше і забронюйте свій відпочинок у цьому чудовому відпочинковому домі вже сьогодні!

